

6 октября, воскресенье

## Мы учимся через трудности

*«Ибо кратковременное легкое страдание наше производит в безмерном преизбытке вечную славу» (2Кор.4:17)*

Вопреки тому, что мы можем думать, идеальная среда для наших детей не та, в которой избегаются проблемы и испытания. Хотя это трудно принять сейчас, но наши дети нуждаются в незначительных неудачах и разочарованиях, которые встречаются на их пути.

Как они могут научиться справляться с проблемами и разочарованиями, будучи взрослыми, если в их раннем опыте они совсем отсутствовали? То же самое говорит нам природа. Дереву, растущему в тропическом лесу, никогда не нужно глубоко пускать корни в поисках воды. В результате, оно остается плохо укоренным, и может упасть даже от умеренного ветра. И наоборот, мескитовому дереву, растущему в сухой пустыне, угрожает враждебная среда. Как оно может выжить? Пуская свои корни вниз на десять и более метров в землю, ища воду. Приспосабливаясь и подстраиваясь к суровым условиям, хорошо укоренившееся дерево становится сильным и устойчивым ко всем невзгодам. Наши дети похожи на эти два типа деревьев. Дети, которые научились преодолевать свои проблемы, лучше закреплены и лучше приспособлены, чем те, которые никогда с ними не сталкивались. Поэтому наша задача не в том, чтобы устранить все проблемы встречающиеся у наших детей. Скорее, проблемы должны служить уверенным союзником для их пользы, нам нужно поддерживать их в трудных обстоятельствах, вмешиваясь, когда угроза становится очевидной, и приходить на помощь, когда наступает кризис. Мы должны дать им инструменты, с помощью которых справятся с неизбежными проблемами и трудностями жизни.

Павел выражает это так: *«Ибо кратковременное легкое страдание наше производит в безмерном преизбытке вечную славу».*

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Деяния 18, Исайя 32-35

<http://hobo44.wordpress.com/>

40 неделя 2019

*«Взыщите Господа, все смиренные земли...» (Соф.2:3)*

## СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Не пытайся великим и сильным представиться,  
Больше сделать, повыше себя приподнять.  
Бог использует немощных, чтобы прославиться,  
Только нищие духом найдут благодать.

Если сердце в печалях, как золото плавится,  
Помни: благо есть в том, чтоб страдая молчать.  
Бог использует немощных, чтобы прославиться,  
Только кроткие духом найдут благодать.

Коль захочется выглядеть, людям понравиться,  
В искушение впадешь на себя уповать,  
Помни, Бог только в немощных может прославиться  
И лишь бедные духом найдут благодать.

Если буря ревет и с дорогой не справиться,  
Продолжай и тогда для себя повторять:  
Бог использует немощных, чтобы прославиться  
И бессильные в Нем обретут благодать.

Обожженные бурями крылья расправятся,  
Коль увидят свою неспособность летать.  
Бог использует немощных, чтобы прославиться,  
Только нищие духом найдут благодать.

Маргарита Коломийцева  
<https://www.facebook.com/ritapoems/photos/a.767504463301180/2254665861251692/?type=1&theater>

**Твое благо и Его слава**

«...если, делая добро и страдая, терпите, это угодно Богу»  
(1Пет.2:20)

Со многими людьми, которыми мы восхищаемся в Священном Писании, плохо обращались. И Бог позволил этому произойти. Подумайте о том, как Даниила бросили львам, а Иосиф был заключен в темницу. Они ничего такого не совершили, чтобы заслужить это. Библия говорит: *«Ибо что за похвала, если вы терпите, когда вас бьют за проступки? Но если, делая добро и страдая, терпите, это угодно Богу. Ибо вы к тому призваны, потому что и Христос пострадал за нас, оставив нам пример, дабы мы шли по следам Его»* (стихи 20-21).

Заметь, что ты призван преодолевать трудности. У твоей боли есть цель. И ничто не может коснуться тебя, что бы сначала не прошло через руки твоего любящего Небесного Отца. Он предвидел всё это, и всё, через что ты сейчас проходишь, готовит тебя для более эффективного служения Ему.

Павел сказал: *«Когда мне в первый раз предоставилась возможность выступить в свою защиту, никто не пришел, чтобы меня поддержать, все меня оставили... Но Господь был рядом со мной и дал мне силы, чтобы через меня была проповедана Добрая весть...»* (2Тим.4:16,17).

Павел не смотрел на это как просто необходимость терпеть, но видел в этом прогресс! Так что ободрись; ты возрастаешь в благодати [становишься более милостивым] и возрастаешь в познании Господа (см. 2 Петра 3:18). Ты в процессе подготовки. «Но я не понимаю», – говоришь ты. Тогда послушай Джони Эриксона Таду: «Если бы разум Бога был достаточно мал, чтобы я могла понять, Он не был бы Богом. Иногда я не могу находиться в этой коляске, но есть Божья благодать. Даже в моем увечьи у Бога есть план и цель моей жизни».

Независимо от того, выведет ли Бог тебя из ситуации, или проведет через нее, доверься ему. Он действует для твоего блага и Своей славы.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Деяния 12, Исайя 12-16

**Продолжай бежать**

«...сбросим с себя все, что мешает нам бежать... и будем терпеливо преодолевать отмеренную нам дистанцию...» (Евр.12:1 Перевод Слово Жизни)

Опытные бегуны знают, если они смогут просто продолжать двигаться, в конце концов, у них появится "второе дыхание". Некоторые называют это 'эйфорией бегуна', это выброс адреналина, который заставляет тебя чувствовать, что ты смог бы бежать весь день. Итак, слово для тебя на сегодня: продолжай бежать, пока не получишь второе дыхание! Павел говорит: *«...давайте сбросим с себя все, что мешает нам бежать, и грех, легко запутывающий нас в свои сети, и будем терпеливо преодолевать отмеренную нам дистанцию. Будем неотрывно смотреть на Иисуса. Он начало и конец нашей веры. Он ради будущей радости претерпел крестную смерть, унижение и позор и теперь сидит по правую сторону Божьего престола. Подумайте о Нем, испытавшем такую вражду..., это поможет вам не терять присутствия духа и не ослабевать»* (Евр.12:1-3). Обрати внимание на слово "претерпел". Не позволяй тому, что происходит вокруг тебя, вредить тому, что Бог делает внутри. Вообще-то говоря, твоя точка зрения зависит от того, что происходит сейчас. Утопающий не слишком задумывается о том хорошем, что произойдет завтра; ему нужна помощь сегодня. Имей в виду, что то, что ты сейчас переживаешь, временно, так что ищи возможность полного изменения. В Ветхом Завете Бог сказал Исайе *«Утешайте, утешайте народ Мой... возвещайте ему, что исполнилось время борьбы его...»* (Ис.40:1,2). Затем он дал им это замечательное обещание: *«всякий дол да наполнится, и всякая гора и холм да понизятся, кривизны выпрямятся и неровные пути сделаются гладкими; и явится слава Господня, и узрит всякая плоть [спасение Божие]; ибо уста Господни изрекли это»* (Ис.40:4,5).

Провозглашай это обетование для себя сегодня – и беги!

<https://www.ucb.co.uk/read>

\* Эйфория бегуна (англ. runner's high) — состояние особого подъема, сходное с лёгким опьянением, наблюдаемое у спортсменов в циклических видах спорта

Библия за год: Деяния 17, Исайя 30-31

### Принеси свои «кровотечения» Иисусу

*«И вот, женщина... страдавшая кровотечением...» (Матф.9:20)*

Есть ли те проблемы, с которыми ты боролся так долго, что они высосали все твои жизненные соки?

Не воскресают ли они в твоей памяти, и не напоминают ли, что ты уже испробовал все решения, и ничего не помогло?

Не шепчут ли они: «Я здесь, чтобы остаться навсегда, привыкни ко мне»?

Не говорил ли ты себе: «Я думаю, что к этому дню мой брак будет исцелен, или мое здоровье восстановится, у меня не будет долгов, или двери откроются, но ничего этого не происходило, и ты обескуражен?»

Если так, то сделай то же, что сделала эта женщина. *«И вот, женщина, двенадцать лет страдавшая кровотечением, ...говорила сама в себе: если только прикоснусь к одежде Его, выздоровею» (Матф.9:20,21)*. У этой больной женщины было три выбора. Она могла сказать себе:

- 1) «Ничто уже не изменить».
- 2) «Он никогда не заметит меня в толпе, которая окружает Его».
- 3) *«если только прикоснусь к одежде Его, выздоровею»*.

Она избрала третий вариант, и ты сделай то же самое! Не слушай тех, кто говорит: «нет», заставь замолчать свои сомнения, и направься к Нему. Матфей пишет: *«да сбудется реченное через пророка Исаию, который говорит: Он взял на Себя наши немощи и понес болезни» (Матф.8:17)*. Иисус любит тебя и хочет тебя исцелить. Неважно, каким было твое прошлое, или какие твои нынешние обстоятельства. Единственное, что имеет значение – это прикосновение к Нему по вере. То, что Иисус сказал этой женщине, Он сегодня говорит тебе: *«...вера твоя спасла тебя; иди в мире...» (Мар.5:34)*.

Так что, принеси свои «кровотечения» Иисусу, и позволь Ему коснуться тебя.

<https://www.ucb.co.uk/read>

### Непоколебим ни при каких обстоятельствах

*«Те, кто верят в Господа, ...непоколебимы ни при каких обстоятельствах» (Пс.124:2 Перевод с английского TLB)*

Писательница Карсон Маккалерс к двадцати девяти годам перенесла три сердечных удара. Затем, когда она была еще инвалидом и частично парализована, ее муж покончил собой. Несмотря на свои проблемы, она заставила себя писать каждый день, и в итоге стала выдающейся писательницей. Английский поэт Джон Мильтон был слепым. Всемирно известный скрипач Ицхак Перлман в возрасте четырех лет переболел полиомиелитом. Бывшая Мисс Америка Хизер Уайтстоун была глухой. У Стивена Хокинга, физика и преподавателя Кембриджского университета, был боковой амиотрофический склероз.

Недаром Томас Эдисон сказал, что если бы мы делали всё, что способны сделать, то поразили бы сами себя! Итак, в чем же секрет непреходящей и радостной жизни? Он в этом: *«Те, кто верят в Господа, ...непоколебимы ни при каких обстоятельствах»*. Несмотря на то, как ты чувствуешь себя сегодня, и являются ли твои проблемы непреодолимыми. Библия говорит: *«... невозможное человекам возможно Богу» (Лук.18:27)*. И более того: *«Он примет молитву беспомощных, не отвергнет моления их» (Пс.101:18 Современный перевод)*.

Эйнштейн сказал: «В центре каждой трудности лежит возможность». В твоей жизни живет и действует тот же самый Бог, который вел Авраама, когда тот не имел понятия, куда он идет. Тот Бог, который дал в старости Саре ребенка и который разделил Чермное море и воскресил Иисуса из мертвых,. Так что христианам говорится: *«...укрепляйтесь Господом и могуществом силы Его» (Еф.6:10)*. Помни, что Его колесниц спасения: *«...тьмы, тысячи тысяч...» (Пс.67:18)*.

Сегодня наберись мужества! *«Вечный Бог – твое прибежище, и Его вечные руки поддерживают тебя» (Втор. 33:27 Перевод с английского NTL)*.

<https://www.ucb.co.uk/read>

**Бог всегда использует опыт**

*«Притом знаем, что любящим Бога, призванным по [Его] изволению, все содействует ко благу» (Рим.8:28)*

Никакой опыт не пропадает даром, если ты используешь его с умом. Бог может использовать всё в твоей жизни, для того, чтобы ты стал тем человеком, каким Он предназначил тебе быть.

Моисей вырос в приемной семье. Как приемный сын дочери фараона, он сорок лет провел, изучая язык и жизнь египтян. Могла ли быть лучше подготовка к пониманию своих врагов, чем расти среди них? Но Моисею нужно было также получить несколько личных уроков. Поэтому Бог увел его в пустыню на последующие сорок лет, чтобы он пас овец. Внук фараона занял низкое положение пастуха. Ничто не смиряет тебя так, как необходимость выполнять ту работу, для которой ты слишком квалифицирован, особенно если тебя привела туда собственная неудача. Но, во время этих лет, пока он находился в низком положении, Бог учил Моисея тому, как разделять взгляды страдающих людей. Наконец, в восемьдесят лет, он был готов исполнить свое призвание. *«...и воззвал к нему Бог из среды куста, и сказал: Моисей! Моисей! Он сказал: вот я!» (Исх.3:4)*. В наиболее неподходящем месте Бог открыл Моисею его призвание как освободителя Израиля. И хотя Моисей боялся, оправдывался, и выдвигал возражения, он, в конечном итоге, блестяще выполнил порученную работу. Суть такова: восемьдесят лет обучения для Моисея не прошли даром.

Сорок лет во дворце помогли ему справиться с фараоном, и сорок лет на пастбище, подготовили его, чтобы провести Божий народ через пустыню к их месту назначения.

Так что, если тебе хочется быть на каком-то другом месте, а не там, где ты сейчас, помни, что Бог никогда напрасно не растрчивает твой жизненный опыт. Никогда! Он будет употреблять его полностью для Своей же славы.

<https://www.ucb.co.uk/read>

**Сделай что-то с этим!**

*«Ибо мы – Его творение, созданы во Христе Иисусе на добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять» (Еф.2:10)*

Библия говорит: *«Ибо мы – Его творение, созданы во Христе Иисусе на добрые дела, которые Бог предназначил нам исполнять».*

Сейчас ужасные времена. Миллиард людей голодает, миллионы становятся жертвами работорговли людьми, а пандемические болезни истребляют целые страны. Ежегодно почти два миллиона детей подвергаются эксплуатации в рамках глобальной секс-торговли. За несколько минут, которые нужны, чтобы ты прочитал сегодняшнее наставление, почти девяносто детей умерли от болезней, которые можно было предотвратить. Более половины всех африканцев не имеют доступа к медицинским учреждениям. В результате ежегодно десять миллионов человек умирают от диареи, острых респираторных заболеваний, малярии и кори. И многие из этих смертей можно предотвратить только одной инъекцией лекарства.

Спроси себя: «Что я могу сделать?»

Бог отвечает на молитву, поэтому ты можешь молиться за тех, кто страдает. Можно давать, пусть это будет много или мало. И ты можешь стать волонтером. Тебя окружают великие дела, для которых нужны люди. И вот почему ты должен принять участие: твоя жизнь проносится, и если ты будешь невнимателен, то однажды согласишься посмотреть вверх, а все твои возможности в жизни прошли мимо.

Некоторых людей не беспокоят такие мысли. Они живут в рутине своих дней, не поднимая глаз, чтобы увидеть. Они живут и умирают и никогда не спрашивают, зачем живут. Если ты хочешь, чтобы твоя жизнь имела смысл, проживи её так, что мир радовался тому, что ты сделал.

Ты был сотворен и искуплен, чтобы совершать добрые дела, *«...которые Бог предназначил нам исполнять»* И когда ты предстанешь пред Богом, Он спросит, насколько хорошо ты выполнил свою миссию, и соответственно вознаградит тебя.

<https://www.ucb.co.uk/read>